



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Вторник, 3 июля 2012 года

№ 262 (6318). Цена в розницу — свободная.

Не будет ни «кадровой революции», ни кадрового застоя

Процесс формирования областного правительства завершается

Леонид ПОЗДЕЕВ

Вчера глава Среднего Урала Евгений Куйвашев подписал указы о назначении новых членов кабинета министров Свердловской области, сообщает департамент информационной политики губернатора региона.

Напомним, что ранее указами губернатора уже были назначены председатель областного правительства Денис Паслер, первый вице-премьер Владимир Власов, министр социальной политики Андрей Злоказов и министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Пьянков.

Теперь стали известны почти все остальные члены кабинета. «Почти», потому что трое новых назначенцев губернатора, фамилии которых уже обнародованы, сейчас проходят процедуру согласования в федеральных ведомствах. Это министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский, министр культуры региона Алексей Бадаев и министр финансов Галина Кулаченко.

Среди тех, чье назначение состоялось окончательно, — ещё три заместителя председателя областного правительства. На эти должности губернатор определил Илью Бондарева, Сергея Зырянова и Александра Петрова.

Отметим, что все трое работали и в прежнем составе правительства региона. Илья Бондарев пришёл в областной кабинет министров в июле 2009 года на должность первого заместителя министра природных ресурсов. Уже в декабре 2009 года он стал министром сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, а в апреле 2011 года был назначен заместителем председателя областного правительства, причём до апреля 2012 года продолжал возглавлять и минсельхоз. Пе-

редав в мае этот министерский портфель Михаилу Копытову, Илья Бондарев до вчерашнего дня продолжал трудиться в ранге вице-преьера областного правительства, но, после смены главы региона в мае, оставался исполняющим обязанности по этой должности. Теперь он продолжит работу в том же ранге, но уже без приставки «и. о.». Известно также, что как заместитель председателя правительства в новом кабинете он будет курировать агропромышленный комплекс области.

Сергей Зырянов пришёл в областное правительство в марте 2012 года — он тогда возглавил администрацию губернатора Свердловской области, а теперь продолжит карьеру в ранге вице-преьера и будет курировать в областном кабинете вопросы развития жилищно-коммунального хозяйства и транспорта.

Что же касается Александра Петрова, то он тоже не новичок на своей высокой должности и, по нашим сведениям, продолжит возглавлять ранее курируемое им направление деятельности: будет вести вопросы промышленного развития региона.

В соответствии с подписанным 22 июня губернаторским указом структура правительства изменилась по сравнению с прежним составом кабинета министров. А вот, что касается персонала, то здесь, как видим, обновлений меньше.

Сохранили свои посты в новом областном правительстве и многие министры. Юрий Биктуганов, например, назначенный вчера министром общего и профессионального образования региона, возглавляет министерство с марта 2011 года, а Константин Крючков, поставленный в главе министерства природных ресурсов, своим ведомством руководит более пяти лет.



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

Мантии на выпуск

В истории Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина прошла самая масштабная церемония вручения дипломов в Екатеринбурге

Дарья БАЗУЕВА

Шесть тысяч выпускников двух объединённых вузов — бывших УрГУ и УГТУ-УПИ — получили документы об окончании университета. Впервые все студенты были облачены в мантии и конфедератки, а сама церемония проходила в знаменитом манеже УПИ.

Идея сделать выдачу дипломов громким событием и вывести студентов и директоров департаментов из тесных аудиторий, где во все годы проходило вручение, в манеж, пришла в голову руководству вуза ещё весной. Но тогда же среди студентов нашлись и противники затеи. Многие расценили мантиту как слепое подражание европейским традициям и хотели, чтобы вручение дипломов прошло более камерно, в кру-

гу однокурсников, без шума и суеты.

Однако вскоре все студенты получили приглашения на церемонию. Вместе с ними выдавалась инструкция: 1 июля за два часа до начала вручения явиться в спорткомплекс УрФУ для получения мантий. Студентов просили выглядеть празднично, но на ноги надеть либо кроссовки, либо текстильную обувь без каблуков, чтобы не портить напольное покрытие манежа. На церемонию можно было приглашать родителей, но никто не обещал, что на трибуне они займут сидячие места. Такая перспектива не всем пришлась по душе, поэтому в итоге родителей было меньше, чем ожидалось.

Торжественный день вручения дипломов начался для выпускников с получения костюмов, которые стали подарком от родного вуза. На

их пошив было потрачено 10 миллионов рублей. Бакалавры получали только мантии и конфедератки, а специалисты и магистры — ещё и капюшоны. У первых они были яркими, у вторых — красными — всё согласно традициям. Одевшись в мантии, студенты начали фотографироваться, не скрывая восхищения. Но обратная сторона костюмов открылась лишь на улице, где была жара под 30 градусов.

Однако всё только начиналось. Перед входом на манеж студентам раздавали воду. Конфедератки использовали в качестве веера. Родители на трибуне, спасаясь от солнца, раскрыли зонты.

Церемония продолжалась — с речами и даже песнями выступили директора институтов. Дипломированных специалистов поздравил ректор УрФУ Виктор Кок-

шаров, президент УрФУ Станислав Набойченко, первый вице-премьер области Владимир Власов. Слова напутствия сказали известные выпускники вуза, среди которых — боксёр Костя Цзю. Происходящее на сцене транслировалось на два экрана, что подчёркивало масштабность мероприятия. Однако радостного момента дождался не все. Несколько человек прямо с церемонии уехали на машинах «скорой помощи» — им стало плохо на жаре.

Тем не менее праздник стал памятным для выпускников. Пушки стреляли конфетти — получились удивительный по красоте салют. Потом было массовое подбрасывание конфедераток в воздух. А ещё позже выпускники разгуливали до ночи по городу — в мантях и туфлях без каблуков.

У декана факультета журналистики УрФУ Бориса Лозовского, вручавшего дипломы выпускникам, — свой вариант «конфедератки»

В НОМЕРЕ

Терапевты станут ближе

В Первоуральске создана новая сеть городского транспорта. В приоритете — социально значимые маршруты.

Единосороссы дали старт процедуре праймериз

В Нижнем Тагиле и Дегтярске местные отделения партии «Единая Россия» провели внутрипартийное голосование по отбору кандидатур для участия в предстоящих выборах органов местного самоуправления.

Зайёмщикам позволят «обнулить»

Влиятельные ведомства предложили упростить процедуру изъятия у граждан, получивших ипотечный кредит, заложенного ими жилья. Это избавит участников ипотечного процесса от сопутствующих ему убытков.

Замуж по Интернету

С 7 июля екатеринбургские влюблённые смогут подавать заявления в загс на регистрацию брака через портал госуслуг. И сами выбирать удобное время для церемонии.

Испания ликует, Россия надеется

Чемпионат Европы по футболу завершился победой сборной Испании, которая в решающем матче со счётом 4:0 разгромила итальянцев. Что запомнится от завершившегося чемпионата Европы?

«Урал» усилится премьером

Денис Паслер возглавит совет директоров главного футбольного клуба области.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 1996 году наш земляк, уроженец села Бутка Талицкого района, Борис Ельцин во второй раз был избран Президентом России.

Выборы 1996 года были очень тяжёлыми для Ельцина. «В конце 1995-го у меня случился острый сердечный приступ. По сути дела, первый инфаркт», — писал он позже в своей книге «Президентский марафон». Кроме того, из-за неудач и ошибок экономической реформы и войны в Чечне он потерял былую популярность, и его рейтинг в начале 1996 года сильно упал. В день выборов, 16 июня, Ельцину удалось набрать 35,28 процента голосов. Разрыв с основным соперником, Геннадием Зюгановым, был минимален (результат Зюганова — 32,03 процента голосов). И лишь во втором туре, состоявшемся 3 июля, Ельцину удалось одержать окончательную победу, получив 53,82 процента голосов против 40,31 процента у Зюганова.

В день второго тура выборов Борис Николаевич был болен (между первым и вторым турами у него произошёл очередной инфаркт), и его голосование проходило на избирательном участке санатория Барвиха.

КСТАТИ. На публике Ельцин появился лишь 9 августа — на церемонии инаугурации, но и она прошла по сильно сокращённой процедуре из-за плохого состояния его здоровья. 5 ноября того же года он перенес операцию на сердце.

Ревда пока одноглавая

Не во всех муниципалитетах система сити-менеджеров вышла на «проектную мощность»

Ирина АРТАМОНОВА

В Ревде объявлен повторный конкурс на замещение должности сити-менеджера. Со вчерашнего дня начался приём документов от претендентов. Требования к соискателям размещены на официальном сайте городского округа.

Должность главы администрации Ревды стала вакантной, когда в отставку по собственному желанию ушёл Александр Коршакевич, занимавший этот пост всего восемь месяцев (ранее Коршакевич был директором Центра занятости населения Ки-

ровграда, а ещё раньше работал в Кировградской администрации). После этого в Ревде был объявлен конкурс на замещение должности сити-менеджера. На этот пост претендовали пять кандидатов: первый замглавы администрации Евгений Кузнецов, директор ООО «Экспресс-Электромонтаж» Алексей Кабалинов, директор ООО «СтройСтандарт» Владимир Яковлев, заместитель главного бухгалтера ОАО «Северский гранитный карьер» Сергей Сабаяев и начальник юридического отдела ООО «Вариант» Валерий Воробьев.



Ингушетия — самая молодая республика в составе России. На ее флаге помещён стилизованный знак солнца

Урал и Ингушетия: люди и судьбы

В ходе многих встреч в Ингушетии — с чиновниками, предпринимателями, жителями городов и сёл я пытался понять: почему ингушей так тянет к России, к Уралу и почему они нам тоже близки. Мне кажется, я понял, в чём тут дело.

По-венски

Фестиваль музыкальных фильмов открылся вчера в Екатеринбурге

Наталья ПОДКОРЫТОВА

Самый большой на Урале зрительный зал на свежем воздухе — на площади перед главным корпусом бывшего УПИ. Одновременно тысяча слушателей может перенестись в музыкальную Вену.

Площадка-сцена оказалась идеально подходящей и по месту расположения, и по очевидной возвышенности. К тому же по планировке пространство очень напоминает Ратушную площадь в Вене, где родился и проходит фестиваль. Екатеринбург — единственный город в России, где традиция австрийской столицы, которой уже больше двад-

цати лет, легко и с удовольствием прижилась. Сначала идею опробовали во Дворце молодёжи, и вот уже второй год зрительный зал не имеет ни стен, ни сводов: огромного экрана классическая музыка несётся прямо в жизнь.

Проект, реализуемый Почётным консульством Австрийской республики, отлично укладывается в современные тренды — искусство должно выходить на улицы: художники рисуют на заборах и стенах домов, библиотеки выносят свои книжные сокровища в парки и скверы, классическая музыка звучит вне театральных и концертных залов.

» 2

» 2

» 8

